



走穴淘金拍拍广告 顺带发展点儿爱好

NBA停摆就停摆 巨星活得仍精彩

□据《北京晚报》

NBA陷入停摆期，NBA明星们在干嘛呢？有忙着积极寻找出路的，有闲得发展个人爱好的。正好是赛季间歇期，管他下赛季摆不摆呢，先把这几个月过好再说。于是，科比正组织人手来华举办篮球巡回赛，而“魔兽”霍华德则迷上了“趴街”行为艺术……

太长，他也会考虑回西班牙。“我想回西班牙，回曼雷沙队，我想回到欧洲保持自己的状态，以免整个赛季都没有球打。”伊巴卡说。

还频频现身电影的首映礼，很多人都在猜测：位年轻的NBA球星正在试图进军好莱坞。

▶▶来华淘金

据《洛杉矶时报》报道，科比正在利用自己的人脉组织一次在中国举行的篮球巡回赛。科比的经纪人帕林卡手下有18名NBA球星，他们都可能参加巡回赛。其中大家耳熟能详的球星包括公牛队的布泽尔，开拓者队的杰拉德·华莱士等。

尼克斯队的斯塔德迈尔表示，他非常愿意跟着科比来到中国，但要确保自己能带着保险参加比赛。

▶▶开拓副业

“有谁在招工吗？”“闪电侠”德怀恩·韦德微博上写道，“我的长处：擅长与他人沟通。我的短处：有时会累。我愿意接受一切酒吧、成人礼以及婚礼的主持工作……但其实，我的专长是用气球做小动物。”

虽然所有人都知道韦德这样的明星球员找工作是开玩笑，但实际上NBA确实有一些球员开始寻找别的工作了。

湖人队的拜纳姆日前在个人微博上贴出了一张与训练师练习拳击的照片。2009年状元格里芬最近参演了赛百味、起亚汽车的广告拍摄，演得十分自然。他



有一些球员，他们早在几年前就开始此次停摆着手做准备，例如黄蜂队的“蜂王”克里斯·保罗。“我从2007年开始就在为停摆做准备了，一直都在省着花钱。”保罗说

保罗的年薪高达1635万美元，对付这样的停摆显然问题不大，而一些薪金不那么高的球员早点省钱就是明智之举了。保罗的队友杰森·史密斯就是其中的典型，他只有300万美元的年薪，“我们已经做好明年不开张的准备了，不需要的东西尽量少去花钱。这么多年来，我一直都在准备，所以我现在的经济状况还不错。”史密斯说。

▶▶省着花钱



斯塔德迈尔

术——“趴街”。

“趴街”最近在澳大利亚很流行，有人全身笔直地趴在各种建筑物等物体上，刚开始还用双手支撑，之后索性全身趴在地上，并将这一动作的照片传到网上供网友欣赏。“魔兽”霍华德与“大将军”阿里纳斯闲着无聊就开始玩起了“趴街”。霍华德穿着运动衣趴在了自己的两辆豪华轿车之中，着实秀了一下自己的腹肌。“魔兽”还趴在了魔术主场球馆的门前、超市的售货柜台、私人飞机的机翼上等等匪夷所思的地方。

“大将军”阿里纳斯也被霍华德感染了，两人一起完成了一件难度极高的作品，一起趴在了一辆行李车上。霍华德趴在最下面，阿里纳斯则是趴在了“魔兽”的上面。最搞笑的是，两人还头对头趴在了一匹奔腾的铜像马下。另外，沃尔、格里芬、内特·罗宾逊也加入了“趴街”热潮。

▶▶迷上“趴街”

“魔兽”霍华德和“大将军”阿里纳斯应对停摆的选择是玩一种流行的行为艺

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**